

浙江表彰见义勇为先进人物 车俊袁家军看望代表

《浙江日报》记者 王国锋 黄珍珍 文
梁臻 摄

我省第四个“见义勇为宣传日”即将到来,20日,全省见义勇为先进人物表彰暨见义勇为工作会议在杭召开。

会前,省委书记车俊,省委副书记、省长袁家军看望了受表彰的先进人物或家属代表。陈金彪参加看望,王昌荣、李学忠、王双全、孙景森参加看望并出席会议。

车俊向受表彰的见义勇为英雄表示敬意,向因见义勇为受伤的勇士和牺牲英勇的家属表示慰问。他说,各位英雄见义勇为的壮举感人至深,展示了浩然正气,彰显了社会正义,绽放了最耀眼的人性光辉,体现了最可贵的浙江精神,传递了最铿锵的时代强音。你们是最美浙江人的杰出代表,是全省上下学习的好榜样。

车俊强调,以习近平同志为核心的党中央对见义勇为工作高度重视。我们要认真学习贯彻习近平总书记关于见义勇为工作的重要指示精神,结合深入学习贯彻党的十九届四中全会精神,更好地发挥见义勇为的精神引领、典型示范作用,为推动省域治理现代化特别是创新基层治理营造良好社会环境。各地、各部门要积极构建党委主导、政府负责、部门协同、社会参与的工作格局,大力宣传见义勇为英雄的先进事迹,为他们维护合法权益、解决后顾之忧,努力营造关爱英雄、尊崇英雄的浓厚氛围。希望受表彰的见义勇为英雄珍惜荣誉、保持本色,为加快我省“两个高水平”建设再立新功。

会议以视频形式召开,各市、县设分会场。会上,22人被省政府记(追记)一等功,其中10人被授予(追授)“浙江省见义勇为勇士”,12人被授予(追授)“浙江省见义勇为先进分子”。



相关报道见今日8版

朱晨赴台州宣讲党的十九届四中全会精神

扛起争当推进省域治理现代化排头兵的使命担当

本报记者 周国新 通讯员 陈兴多

本报讯 根据省委统一部署,11月19日至20日省委宣讲团到台州、临海两地宣讲党的十九届四中全会精神。省委宣讲团成员、省委政法委常务副书记朱晨作宣讲报告,并赴基层一线宣讲全会精神、调研平安建设与扫黑除恶专项斗争工作。副省长、台州市委书记陈奕君主持台州市的宣讲报告会,省委主题教育第十巡回指导组组长余梅生、副组长吴建鸿等出席。

报告会上,朱晨紧紧围绕习近平总书记在党的十九届四中全会上的重要讲话和全会通过的《决定》,从准确理解和把握四中全会的意义,中国特色社会主义制度在实践探索中取得的显著成就,中国特色社会主义制度和国家治理体系的强大生命力和巨大优越性,推进国家治理体系和治理能力现代化的总体要求、总体目标和重大任务,全会对政法工作、平安建设和基层治理工作作出的新部署新要求等5个方面,对四中全会精神进行了全面系统深入的解读。他指出,要自觉把

思想和行动统一到党中央重大决策部署上来,强化担当,积极作为,在坚持国家总体部署与基层实践创新相结合上多想办法、多出经验,争当推进省域社会治理现代化的排头兵。

宣讲期间,朱晨还主持召开了平安建设和扫黑除恶专项斗争座谈会,听取台州市、县两级部分政法单位负责人的工作汇报,共同研究明年工作思路。他指出,要把学习宣传贯彻党的十九届四中全会精神与抓好当前政法工作紧密结合起来,切实增强推进扫黑除恶专项斗争的使命

感和责任感,以更积极的态度、更有力的举措、更有效的成果,打好扫黑除恶专项斗争。要按照省委提出“三个再发力”的要求,拉高标杆、对标对表,认真整改中央督导组反馈的意见建议,确保督导组指出的问题、交办的任务件件有着落、事事有回音。要进一步加强统筹谋划、促进长效常治,全力破解社会治理中的顽疾难题,不断夯实社会平安和谐的基层基础,增强群众的获得感、幸福感、安全感,努力为我省“两个高水平”建设创造更加安全稳定的社会环境。

温州交警“开门迎考” 群众来当“主考官”

通讯员 陈怡 本报记者 曹志男

本报讯 连日来,在温州市鞋都工业区,路边的“共享头盔”摊点很受电动自行车驾驶人的欢迎。原来,忘记佩戴头盔的电动自行车驾驶人可以在这里免费取用黄色的“共享头盔”,只要记得还回去就行。“不戴头盔骑电动自行车是要被罚款的,但我真的是忘记了。有了‘共享头盔’,算是解了燃眉之急了!”黄女士一边戴上“共享头盔”,一边高兴地说。

“共享头盔”是温州市公安局交管局一大队新近推出的一项举措,是警长吴勇在

大队开展“实战大练兵,开门迎考”活动中,根据辖区企业、学校代表意见及评议后,建议推出的,为的就是提升群众骑车戴头盔的安全意识。

据了解,为更好地适应新时代公安工作新要求、贯彻落实全警实战大练兵工作要求,温州交管局一大队一改以往内部比学交流的模式,推出“实战大练兵,开门迎考”系列活动,邀请辖区群众走进警队当“主考官”,以群众满意度为标尺,检验提升实战大练兵的效果。

11月18日,第二期“实战大练兵,开门迎考”在温州市鹿城区丰门街道红港党

建中心如期举行,温州交管局一大队的8位警长紧扣群众反响强烈的交管难点和痛点,向现场观摩的人大代表、政协委员、行风监督员以及商会、企业代表、村居干部等百姓观察团进行演示汇报并接受评议。

金春林是温州市一家混凝土有限公司的负责人,他在参加活动时反映:辖区主干道瓯湖线石埠大桥路段车流量巨大,而大桥两侧都没有路灯,护栏高度仅85公分,桥面距下方落差达15米,企业工程车夜间行车经过这一路段因车高盲区大,存在极大安全隐患。辖区中队警长洪武积极采纳意见,立即对接施工单位,在大桥两侧护栏

加装太阳能夜间亮闪灯,并在大桥两端加装强光探照灯。这些措施获得了群众代表们的一致好评。

温州交管局一大队教导员潘林昶介绍,今年9月以来,大队已开展两期“实战大练兵,开门迎考”活动,以开门纳谏的形式,向群众宣传交管工作,推动政府治理和社会调节、居民自治良性互动。截至目前,他们已收到群众意见30余条,吸纳意见建议并推出了如设立企业村居交通安全专管员、沿江片区设立警民共治交通巡逻队以及针对农村交通安全的宣传巡讲进夜市活动等6项创新举措。

导读

派出所长处置燃爆警情,致全身60%烧伤 他却说:幸亏伤的不是队友